

一次拾金不昧引发的故事

小记者:李阳 编号:167258
学校:项城市文化路小学三(7)班

一天早上,我刚到学校就看见我们班的淘气包——刘丰源在教学楼道里发呆,出于好奇我便跟了上去,只见他弯下腰把一张一百元的钞票捡了起来。我以为他一定会“私吞”,可没想到他居然把那张一百元钞票交给了张校长,我心里对他的看法有了些许改变。

第一节刚下课,他就跟同学到处宣扬他拾金不昧的事,可是由于他平时在学校里老爱搞恶作剧,是让老师头疼的“问题”学生,所以同学们根本不相信他会做那样的好事,都说他是瞎编乱造,吹牛说大话呢!

看到同学们都不相信,他显得

很沮丧。看到他那么难过,我就想跟同学们解释一下,给他做个证明。就在这个时候,学校的小喇叭响了,只听里面广播道:“刘丰源同学捡到一百元钱,并把钱主动上交给张校长,这种拾金不昧的品德值得全校师生学习。”听到广播后,班里的同学都向他投去赞许的目光。班主任老师也表扬了他,让全班同学都向他学习。

看着刘丰源既开心又满足的样子,我也在心里默默地为他点赞。通过这件事情,相信他以后一定会改变自己,更加自信,更加努力向上。

(辅导老师:刘勤)

廉洁在我心中

小记者:杨佳雯 编号:167471
学校:项城市文化路小学六(4)班

古往今来,有多少清正廉洁,务实为民的清官廉吏。他们为老百姓服务,把自己的一生都奉献给了人民,他们这种清正廉洁、一心为民的精神值得我们赞扬,更值得我们学习!

廉洁,就是清廉节俭而公正的意思。要说廉洁,看看周总理就知道了,总理吃完饭,总会拿一片菜叶把碗底一抹,把饭汤吃干净,最后把菜叶吃掉,从不浪费粮食。许多人为此感到不理解,总理说:“这比人民群众吃得好多了!”

周总理如此廉洁,作为学生的我们更应该学习总理廉洁的品质。在日常的学习生活中,经常会出现没有完成任务的人却不被记名的事发生。这

些同学给组长一些小恩小惠,让他装作不知道,以此来逃避老师的处罚。这种错误的侥幸心理会酿成大错。长大后,一遇到难以解决的问题就会用贿赂的办法解决,要是被查出,轻则惩罚,重者坐牢,所以我们一定要改正这种不正确的观念。

作为一名优秀的青少年,我们生活中要懂得节俭。作为祖国的花朵,我们要坚持节俭这一点传统美德,长辈们经常教育我们要节省,但有多少人做到了呢?

亲爱的同学们,让我们从身边的小事做起,坚定自己的信念,反对腐败,发扬廉洁吧!

(辅导老师:刘春杰)

爱唠叨的妈妈

小记者:高铭婕 编号:167321
学校:项城市文化路小学四(8)班

我的妈妈很爱唠叨,每天就像复读机一样,不停地在我耳边叨叨。你瞧,下午放学我刚回到家,妈妈就开始唠叨了:“宝贝儿先去洗手,别偷懒不擦香皂……”我说:“知道了。”话音刚落,妈妈又滔滔不绝地说了起来,“把校服换下来,

穿上裙子。”还没等我来得及应答,妈妈又像一个敲打着木鱼念经的老和尚:“喝点白开水,吃东西不吃,再把作业写了,写完了仔细检查一遍……”

唉,我亲爱的唠叨妈妈呦!

(辅导老师:张敬)

无题

小记者:刘咨验 编号:167300
学校:项城市文化路小学六(2)班

有一种蛙音让我陶醉,
有一种风景让我赞叹,
有一种环境让我沉浸,
有一种画让我目不转睛,

蛙音乃是普通话,
风景乃是环保,
环境乃是无垃圾,
画乃是国画。(辅导老师:闫淑娅)

毕业季

小记者:申之彦 编号:167553
学校:项城市第一实验小学六(5)班

“毕业”这两个字对于一些低年级的学生来说,似乎很遥远。但对我们六年级的学生来说,可是“近在咫尺”了。

填写同学录:如果你在下课的时候走进六(5)班看一下,发同学录的、写同学录的同学真是多得数不胜数。同学们基本上是人手一份同学录,一到下课就开始像发传单似的发给别人,这时自然就会听到一些人缘好的同学在抱怨:“哎呀,怎么又是这个,还让不让下课了?连上厕所的时间都没了。”没办法,谁让现在是毕业季呢!

盘点时间:如果是在三、四年级,

那就绝对不会发生这种事情了。在我们六(5)班里,盘点时间就成了我们老师的“杀手锏”。老师说:“大家都要更加努力了,还有××天你们就要考试了,就要毕业了!”随手就给了我们一大堆作业。

毕业的心声:“毕业的那天,剩下的时间,能不能别轻易就说再见……”这句《剩下的盛夏》正巧对应了六(5)班同学的心声。好多同学经常会说“到了毕业的那天,我一定会哭的……”说实在的,我觉得到了毕业的那天,我们一定都会哭的稀里哗啦,包括我,也包括每一位重情义的同学……

(辅导老师:赵耀)

学骑自行车

小记者:张哲源 编号 167206
学校:项城市文化路小学三(3)班

上个星期天,爸爸教我学骑自行车。

爸爸先教我学骑自行车的方法:身体坐直,双眼直视前方,心情放松。谁知我刚上去,心里就害怕得厉害,头上紧张得直冒冷汗。爸爸微笑着对我说:“别害怕,我在后面给你扶着呢。”听了爸爸的话,我心里放松了许多,车子也骑得平稳多了。这时,爸爸悄悄地放手了,我顿时觉得车子像个喝醉酒的汉子左摇右晃,我吓得“啊”了一声,连人带车摔倒

在地,疼得我半天才站起来。我十分泄气地说:“爸爸,学骑自行车真难,我还是不学了。”爸爸听后鼓励我说:“傻孩子,哪能说不学就不学呢,学骑自行车要有耐心、信心,还要有战胜困难的勇气。”听了爸爸的话,我顿时信心百倍。我照着爸爸的话去做,一次次摔倒,一次次爬起。功夫不负有心人,最后,我终于学会了骑自行车。

那一天,我尝到了成功的快乐!

(辅导老师:张连荣)

